



Z krstu kníh.

## PODUJATIE

### VALÉRIA OSZTATNA: RYTMUS LÁSKY - LÁSKA POKRAČUJE

Krst knihy spojený s autogramiádou – predstavenie projektu Ilúzia – predstavenie vydavateľstva MEA2000 – tanečné predstavenie – výpredaj CD a kníh

**15.3. 2014 o 15.00 h**

Spoločenská sála Knížnice A. Bernoláka,  
Turecká 36, N. Zámky

# Projekt ILÚZIA nie je iba ilúziou

**Výťažkom z predaja pomáha nadácii Dobrý anjel a trpiacim deťom.**

**NOVÉ ZÁMKY.** Mladá novozámocká autorka Valéria Oszatná (alias Lily Wonderland) a Michaelovi anjeli vytvorili celosvetový projekt Ilúzia. Vznikol v roku 2013 na sociálnej sieti ako vízia fanúšikov speváka Michaela Jacksona.

### Uviedli dve knihy

Viacerá priaznivci a obdivovatelia Michaela Jacksona sa zišli 15. marca v novozámockej Knížnici A. Bernoláka. Uviedli knihy Rytmus lásky - Láska pokračuje, ktoré do konečnej podoby dotvorila Lily Wonderland a Michaelovi anjeli. Za krstného otca autorka pozvala Jozefa Benku z Popradu.

S Valikou Oszatnou sa zoznámil na sociálnej sieti. „Valiku považujem za človeka, ktorý má v sebe veľkú dávku ctižiadostivosti, lásky a energie na rozdávanie. Poradila mi, že ak ma niečo v živote ťaží, mám to dať na papier. Michael zostane mojím idolom,“ povedal.

„V roku 1999 som mu napísal list, mojím snom bolo vidieť ho naživo. Mal som už lístky na jeho koncert v Londýne, on však zomrel. Viete, mnohí Michaela obdivujú, ale je len hŕstka tých, ktorí ho tak milujú ako my. Nie je dôležité, čo máme, ale to čo môžeme dať pre iných. Preto pomáhame deťom,“ zdôraznil. Projekt Ilúzia má už svoje reálne dieťa: sedemnásťročnú Dianu Rose Muthoni, ktorá žije v keňskom sirotinci.



To by nebolo až také prekvapujúce, keby J. Benko nebol na invalidnom vozíčku. Sympatický dvadsaťosemročný muž povedal, že Michael ho sprevádza celý život, inšpiruje ho, dáva silu, nádej.

„Je to jeho druhá mama a žijeme stále s ním. Dodka stihla detská obrna, ale je staťtočný, vlani ho promovali za inžiniera ekonómie a vedie dve úspešné firmy“, povedala prvá mama Eva, ktorá spolu so synmi Lubomírom (40), Filipom (20) a Marekom (15) ho do N. Zámkov odprevadili, pričom Peter, dvojča Dodka, zrejme strážil rodinný krb.

### Sen vidieť Michaela

Dodko prejavil aj svoj dar reči, keď sa zdôveril: „Som šťastný, že ich mám a že si pomáhame. Rodina a Michael sú pri mne. Každý handicap sa dá zvládnuť, ak sa človek nevzdáva. Som na seba náročný, kde padnem, tam sa zdvihnem.“

### Šek Dobrému anjelovi

Mária Feldínszka na pôde KAB oznámila, že nadácii odovzdávajú šek v hodnote 1098,45 eur. Súčasne predstavila diela autorky, ktorá ako prvá v regióne píše a tvorí aj v angličtine. Takže najnovší Rytmus lásky - Láska pokračuje vyšiel v dvoch jazykoch.

Výrazný podiel na úspechu projektu má aj novožamočské občianske združenie MEA2000 (Mladá éra autorov nového tisícročia), ktoré na podujatí reprezentoval predseda správnej rady Kristian Kitlei. Občianske združenie (o. z.) od svojho vzniku v roku 2002 spolupracuje s 34 zmluvnými autormi. Prvou bola Renáta Eliášová z Bratislavy, druhou V. Osztatná. Tím dobrovoľníkov pretvára knihy do elektronickej formy, podporuje mladých literátov. Združenie dokonca zriadilo chránenú dielňu, kde pracuje šesť ľudí.

MÁRIA BALLOVÁ



Stretnutie v knižnici.